
Do you support or oppose the 
extension of James White Parkway 
from Moody Avenue, where it 
currently ends, to John Sevier 
Highway?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age	 Support	 Object Total
18-29		  100.00% [None] 1
30-49		  67.74% 32.26% 62
50-65		  80.79% 19.21% 177
65+		  89.01% 10.99% 273
Total		  83.63% (429) 16.37% (84) 513

By South Knoxville Precinct 
25		  75.00% 25.00% 60
26		  88.71% 11.29% 62
27		  77.27% 22.73% 44
29		  69.39% 30.61% 49
89		  85.32% 14.68% 109
90		  90.32% 9.68% 93
92		  91.18% 8.82% 34
93		  85.48% 14.52% 62
Total		  83.63% (429) 16.37% (84) 513

By Gender 
Unknown 89.47% 10.53% 19
Female		 82.49% 17.51% 257
Male		  84.39% 15.61% 237
Total		  83.63% (429) 16.37% (84) 513

Support 83.63%

Oppose 16.37%

Survey conducted November 15, 2012


